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ACTA TRADUCIDA AL CASTELLANO 
 

PLENO MUNICIPAL 
Sesión extraordinaria 

 

 

DATOS DE LA SESION 

 
DIA: 

19/04/2016 
LUGAR 

Udaletxea 
HORA DE INICIO Y FIN 

18:00 -  18:20 

 
 
ASISTENTES: 
 

 

Presidenta: María Ubarretxena Cid (EAJ-PNV) 
 

Concejales: Ibon Arrupe Aldecocea (EAJ-PNV) 
Juan Ramon Mendieta Garay (EAJ-PNV) 
Ander Garay Zabaleta (EAJ-PNV) 
Amaia Ceciaga Garmendia (EAJ-PNV) 
Juan Karlos Garitano Ezkurra (EAJ-PNV) 
Amaia Azpiazu Aramburu (EAJ-PNV) 
Anuska Ezkurra Zubizarreta (EAJ-PNV) 
Eneko Barberena Mondragon (EH BILDU) 
Amaia Larrañaga Galdos (EH BILDU) 
Eneko Fernandez Ortiz de Luzuriaga (EH BILDU) 
Maialen Zabaleta Madinabeitia (EH BILDU) 
Jose Luis Encinas Jose (EH BILDU) 
Itxaro Artola Lizarralde (EH BILDU) 
Urki Larrea Ibabe (EH BILDU) 
Oscar Garcia Horrillo (PSE-EE) 
Victoriano Fuentes Noguera (PSE-EE) 
Anabel Legaz Canflanca  (PSE-EE) 
Igor Urizar Murgoitio (Baleike) 
Eva Abuin Bideburu (Baleike) 
Juan Luis Merino Sanabria (Irabazi Arrasate) 
 

Secretaria: Amaia Gorrotxategi Zubizarreta 
 

Otros funcionarios: Iñaki Balzategi Garai, Kontuhartzailea. 
 
 

CONCEJALES QUE 
NO HAN 
ACUDIDO: 
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ENTRADAS Y 
SALIDAS: 

La concejala Eva Abuin se ha personado a las 18.05, antes de la 
votación del punto 2. 

 

 
M. UBARRETXENA (Lehendakaria): Arratsaldeon denoi, beno gutxi gorabehera zinegotzi 

guztiak gaude hemen, eta Plenoari hasiera ematera goaz. 

 

 
1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

 

 
A.GORRROTXATEGI (Idazkaria): 
 
Konturatu gara akats bat dagoela 3. puntuko bozketako rekuadroan jartzen du kontrako botoak 11 izan 
zirela eta aldeko botoak 13 eta argi dago gaizki dagoela ze 21 zinegotzi zarete. Orduan, aldeko botoak 10 
izan ziren eta kontrako botoak 11. orduan zuzenduko dugu bi hizkuntzetan akats berdina dagoelako. 
Ados. 
 
J.L MERINO (IRABAZI): 
 
Aparte de ese que ya lo tenía aquí apuntado, me di cuenta, era una alegría, me dio una alegría porque a 
Baleike más porque se hubiera supuesto  que hubiera sido aprobada la moción. 
 
Pero había nada es una letra que se os pasado, esperar, mientras viene Eva, donde lo tengo, es una 
intervención que hace Oscar Garcia, ya voy a encontrar, en el cual quería decir punto y pone puto, osea 
es de corrección vamos. 
 
Ya te diré donde Amaia, vale. Lo tengo apuntado. 
 
M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 
 
 
Besterik aktaren inguruan? 
 
 
J.L MERINO (IRABAZI): 
 
Pagina 24, en la intervención de Oscar Garcia línea 3 
 
M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 
 
Bale apuntatzen dugu eta zuzenduko dugu. 
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Realizadas las correcciones se aprueba el acta. 
 
2.- EXPEDIENTE DE EXPROPIACIÓN AL OBJETO DE ADQUIRIR LOS BIENES 
NECESARIOS PARA LA EJECUCIÓN DEL “PROYECTO BÁSICO PARA DERRIBO 
DEL EDIFICIO SITO EN ZARUGALDE KALEA Nº 37 Y ACONDICIONAMIENTO 
DEL ENTORNO”: CONTESTACIÓN A LAS ALEGACIONES.(2015HDJA0003) 
 

El Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, aprueba y eleva a la categoría de acuerdo el siguiente 
dictamen de de Urbanismo, Medio Ambiente y Movilidad 
  
RESULTANDO que, en sesión celebrada con fecha 2 de febrero de 2016, el Ayuntamiento Pleno 
formuló la relación concreta e individualizada de bienes y derechos a expropiar para la ejecución del 
“Proyecto Básico para derribo del edificio sito en Zarugalde kalea nº 37 y acondicionamiento del entorno”. 
  
 RESULTANDO que, publicado el acuerdo en el Boletín Oficial de Gipuzkoa y en uno de los 
periódicos de mayor difusión del Territorio Histórico, con notificación individualizada a los interesados, 
en el período de exposición pública abierto al efecto se ha presentado un escrito de alegaciones por 
parte de D. Juan José Otaduy Echevarría y Dª. Marina Pérez Mendiguren Fernández de Retana, 
propietarios de la finca 1 (local Bajo Izquierda) de la relación de bienes y derechos afectados por la 
expropiación. 
 
 RESULTANDO que, en el escrito presentado, los comparecientes alegan que el local de su 
propiedad tiene, además de los 70,38 m2 de planta baja, un sótano por lo que solicitan que dicha 
manifestación sea incorporada al expediente y que sea tenida en cuenta en el momento del 
justiprecio. 
 
 CONSIDERADO que, realizada la oportuna comprobación, se ha constatado que, 
efectivamente el citado local bajo izquierda de Zarugalde Kalea nº 37 consta de planta baja y una 
planta sótano. 
 
 CONSIDERANDO que, a la vista de lo arriba expuesto, procede aprobar definitivamente 
la relación de bienes y derechos afectados por la presente expropiación, con la matización de que, en 
lo que respecta a la finca nº 1, local Bajo Izquierda del edificio, éste consta de planta baja más 
sótano, lo cual habrá de ser tenido en cuenta a efectos de la determinación del justiprecio.  

 
De conformidad con lo dispuesto en los artículos 9 al 21 de la Ley de Expropiación Forzosa, 

15 y siguientes de su Reglamento y demás disposiciones de pertinente aplicación. 
 
 Esta Comisión de Urbanismo, Medio Ambiente y Movilidad propone lo siguiente: 
 
 I.- Estimar la alegación formulada por de D. Juan José Otaduy Echevarría y Dª. Marina 
Pérez Mendiguren Fernández de Retana, propietarios de la finca 1 (local Bajo Izquierda) de la 
relación de bienes y derechos afectados por la expropiación. 
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 II.- Aprobar definitivamente la relación de bienes y derechos afectados por la  expropiación 
para la ejecución del “Proyecto Básico para derribo del edificio sito en Zarugalde kalea nº 37 y acondicionamiento 
del entorno”, con la matización de que, en lo que respecta a la finca nº 1, local Bajo Izquierda del 
edificio, éste consta de planta baja más sótano, lo cual habrá de ser tenido en cuenta a efectos de la 
determinación del justiprecio.  
 
 La relación se encuentra contenida en el documento que como ANEXO queda incorporado al 
acuerdo, la cual queda enmendada con la anterior matización. 
 
 III.- Invitar a los titulares de bienes y derechos contemplados en la citada relación a que en el 
plazo de QUINCE DIAS (contados a partir de la notificación del acuerdo) propongan un precio que 
propicie la adquisición por mutuo acuerdo, utilizando los criterios de valoración establecidos en la 
legislación vigente. 
 
 IV.- Facultar a la Alcaldesa-Presidenta, o Teniente de Alcalde que legalmente le sustituya, 
para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias en la tramitación de la fase de 
Determinación de Justiprecio de los bienes y derechos afectados por el presente expediente 
expropiatorio. 
 
 V.- Declarar, de conformidad con lo establecido en el artículo 178-2 de la Ley 2/2006, de 
Suelo y Urbanismo, urgente la ocupación por parte del Ayuntamiento de Arrasate, a efectos de 
expropiación forzosa (artículo 52 de la Ley de Expropiación Forzosa), de los bienes y derechos 
necesarios para la ejecución de la actuación contemplada en el “Proyecto Básico para derribo del edificio sito 
en Zarugalde kalea nº 37 y acondicionamiento del entorno”. 
 
 Dicha declaración de urgencia se halla fundamentada en que, tras la ejecución de las obras de 
reurbanización llevadas a cabo en Arrasate Pasealekua, y dada la proximidad en la que se encuentra 
el ámbito objeto del citado proyecto, dicho ámbito requiere una pronta actuación de adecuación del 
mismo para un uso dotacional público. 

 
 
 
 

3.- PROTOCOLO DE ACOGIDA MUNICIPAL DE ARRASATE: PROPUESTA DE 
APROBACIÓN INICIAL. 
 

El Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, aprueba y eleva a la categoría de acuerdo el siguiente 
dictamen de de Servicios Sociales: 
 

Durante estos últimos años se han producido grandes cambios dentro de la sociedad de 
Gipuzkoa. Debido a los procesos migratorios de las personas, la diversidad de nuestros territorios se 
ha intensificado de forma considerable, debido a varias razones, entre estas, la globalización, la 
obtención de mejores condiciones de vida, etc.  
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Dentro de la Diputación Foral de Gipuzkoa, durante el mandato de 2011-2015, fue creado el 
departamento de Diversidad y Migración, y dentro de este “Udalanitz Sarea” constituida gracias a la 
participación de técnicas y técnicos, y políticos de los diferentes ayuntamientos de la provincia. 
Desde un principio el objetivo de este espacio ha sido realizar un trabajo en torno a esta diversidad 
considerable que se da en la sociedad.  

 
Ha sido una larga trayectoria, en la que, considerando todas las aportaciones, se ha 

formulado una "guía de acogida".  
 
Dentro de este proceso, todas las personas participantes observaron que en la comarca del 

Alto Deba había grandes lagunas, y estimaron la necesidad de constituir protocolos de acogida en 
nuestra comarca. Para ello, financiado con subvención de la Diputación Foral, la Mancomunidad del 
Alto Deba contrató a dos técnicas, desde marzo de 2015 hasta el mes de septiembre. La razón de 
creación de este protocolo de acogida ha sido dar un primer paso para la gestión de esta diversidad.  

 
Como ya se han señalado anteriormente, esta movilidad de personas ha impulsado también 

la llegada de nuevos habitantes  a la comarca del Alto Deba. Además, se han producido también 
cambios de residencia de la población vasca, y asimismo movimientos  que se han producido dentro 
del estado español de unas zonas a otras. Un indicador de esta transformación es la diversidad 
existente en la actualidad dentro de la comarca del Alto Deba.  
 

Si nos ceñimos a los datos del padrón comarcal, podemos observar que durante estos 
últimos años se ha producido un crecimiento de población, que el número de nuevos 
empadronamientos ha aumentado año tras año y que dentro de estos nuevos empadronamientos ha 
aumentado el número de extranjeros. Es necesario que nos demos cuenta de la riqueza de esta nueva 
realidad y trabajar el tema de la diversidad, cuya responsabilidad recae en el ayuntamiento. Pero, 
además, la participación de los agentes locales tiene una especial importancia, puesto que el 
municipio es el ámbito natural de acogida.  

 
Conocer y compartir la cultura, costumbres, idioma de cada uno, poniendo en el núcleo 

central el conocimiento de nuestro municipio, su historia, su realidad, la importancia del euskera… 
Para ello, es importante impulsar el conocimiento mutuo entre los habitantes del municipio, por el 
que dar el paso de reconocimiento y llegar al objetivo de una convivencia adecuada. Para poder 
llevar a cabo todo este proceso, es muy importante realizar una acogida adecuada desde un primer 
momento, ya que esto puede posibilitar la integración que pueda producirse en el futuro. Hay que 
señalar que la acogida no es solamente llegar al municipio y el contacto que se genera en este primer 
momento, más concretamente, no es una cuestión que solamente se ha de producir en el momento 
del empadronamiento. Es un proceso de acogida donde desde un principio se acepta el carácter de 
ciudadana o ciudadano al nuevo habitante, que se convierte en sujeto activo. Sería un proceso 
personal que vivirá a partir de dicho momento. En este camino, además del ayuntamiento, los 
agentes locales y la ciudadanía tienen una enorme importancia, para que se produzca esa convivencia 
por el conocimiento y reconocimiento mutuo.  

Como ya se ha señalado, el texto del Protocolo de Acogida elaborado por las técnicas contratadas 
por la Mancomunidad del Alto Deba se recibió en el Ayuntamiento de Arrasate en septiembre de 
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2015. El testo fue presentado en la comisión de Servicios Sociales el 1 de octubre de 2015. 
Asimismo, fue remitido a todos los departamentos municipales, para poder presentarse sugerencias, 
correcciones, modificaciones, etc. La concejal delegada de Servicios Sociales se reunió también tanto 
con las técnicas y técnicos de los diferentes departamentos  como con los responsables políticos de 
estos, para promover la presentación de sus aportaciones. 

Los departamentos municipales han realizado sugerencias y correcciones diversas, y la 
técnica responsable de la diversidad ha incluido estas dentro del texto del Protocolo de Acogida, 
documento que se presenta a este pleno municipal. 

Visto todo lo anterior, y leído el informe del jefe de la unidad del departamento de Servicios 
Sociales, la comisión de Servicios Sociales, por unanimidad, propone al Pleno Municipal la adopción 
del siguiente acuerdo: 

PRIMERO.- Aprobación inicial del Protocolo de Acogida Municipal de Arrasate (Ver anexo 1). 
 
SEGUNDO.-  El expediente estará expuesto al público durante 30 días, desde la publicación del 
anuncio en el Boletín Oficial de Gipuzkoa, para que las personas interesadas puedan presentar las 
reclamaciones y sugerencias que estimen oportunas.  
 
En caso de que en este plazo no sea presentada ninguna reclamación ni sugerencia, el protocolo será 
considerado definitivamente aprobado, publicándose todo el texto. 

TERCERO.- La puesta en marcha, el cumplimiento y la ejecución de las normas y criterios de 
actuación, funcionamiento previstos por el Protocolo que recientemente se ha aprobado será 
responsabilidad de los departamentos que se especifican en el documento. 

CUARTO.- Notificación del presente acuerdo a los siguientes servicios y departamentos 
muncipales: BAZ, departamentos de Juventud, de Euskara, de Empleo, de Igualdad, de Servicios 
Sociales, de Educación, de Cultura, Biblioteca Municipal, de Deportes, Policía Municipal y Alcaldía. 

 
 

M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 

 
Honen gainean interbentziorik? 

 
I.ARTOLA (EH-BILDU): 

 
 
Hasteko esan gure taldeak alde bozkatuko dauela inongo zalantza barik benetan pozten gara kasi bi 
urteko lanketa eta gero, behingoz ekimen hau aurrera abian jartzeko moduan gazelako. Dana dela 
badauzkagu pare bat ekarpen eta bueno horrek ekarri ditugu gaurkoan hona.  
 
Bata gure ustez protokoloak berak jasotzen dauenez herri osoaren ardura da eta ez soilik udalarena 
prozesu migratzaileen ondorioz gurera datozenei harrera on bat ematea. Alegia, ez dela soilik hasieran 
erroldatze momentuan eman beharreko laguntza burokratiko bat eta horrenbestez protokoloa hau ez 



 

 

 

 

 
 
 

Idazkaritza  

Esp.-kodea: 2016SAPL0003  

 

PLENO MUNICIPAL 19/04/2016  7 

litzatekeela izan beharko soilik, herriko aniztasuna hobeto kudeatzeko tresna administratibo bat, baizik 
eta prozesu integral bat non bizilagun berriari herritar izaera aitortu behar zaion eta subjetu aktibo 
bilakatu testuak berak adierazten dauenez. Hori kontuan hartuta gure ustez protokolo honen onarpena 
gaur egingo duguna da. Lehenengo urrats bat baino ez da izan ere beharrezko ikusten dugu gaurtik 
aurrera Arrasatear berri horiei ez ezik gainontzeko herritarrei ere zuzendutako egitasmoa eta ekintza 
zehatzak artikulatzea eta hori aurrera eramateko baliabideak jartzea. 
 
Adibidez, hurrengo urteko egitasmoan ia edo aurrekontuan kontenplau beharko litzakeena dela 
Kulturatik, euskaratik, gazteriatik, kirolaren esparrutik, hezkuntzatik, berdintasunetik noinahitik. 
 
Alde horretatik udal sail ezberdinetako teknikariak zoriondu nahi ditugu protokoloa zehar 
orokortasunez garatzeko borondatea adierazi dutelako eta gure aldetik animoak hemendik. 
 
Eta bigarren ekarpena litzake ildo beretik jota iruditzen zaigu protokoloaren eraginkortasuna 
bermatzeko eratu asmo den koordinazio batzordea ez dagoela behar beste definituta onartzera goazen 
testuan eta esan barik doa lehenbailehen osatu eta lanean hasi beharko litzatekeela. Gure ustez, batzorde 
hori organo ireki bat izan behar da, mahai bat non udal teknikariekin batera udalean ordezkatutako talde 
politiko guztiak egunerokotasunean herri kide berri horiekin lanean diharduten herriko elkarteak eta 
protokoloak xede taldetza dituen herritarren ordezkariek ere partehartze eta zeresana izango duten. 
 
Bide horretan aurreratzen dugu gure taldeak alegazio bat aurkeztuko duela batzorde horren definizio eta 
osaketaren inguruan gaur behin behinekotasunez onartutako dugun testu horren bere horretan ibilbide 
motzekoa iruditzen zaigulako. 
 
M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 
 
Eskerrik asko Itxaro. Beste interbentziorik? 
 
Bozketara pasatuko gara. 
 
Aho batez onartzen eta kontuan izango ditugu zuen ekarpenak. 

 
4.- DECLARACION INSTITUCIONAL EN APOYO A TRABAJADORAS Y 
TRABAJADORES DE ARCELOR MITTAL. 
 
Consideramos que el Ayuntamiento de Arrasate no puede permanecer insensible ante esta grave 
situación de Arcelor Mittal. Por lo que acuerda:  
 
Solidarizarse con todas las trabajadoras y trabajadores afectados y exigir una política industrial de 
futuro. 
 
Apoyar la convocatoria del 23 de abril. 
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M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 
 
Adierazpen instituzionala danok ados gaz. Norbaitek zeozer esan nahi du? Juan Luis. 
 
J.L MERINO (IRABAZI): 
 
Si porque igual se queda un poco corta esta, voy a dar un poco de información he estado hablando 
hoy mismo con el comité con un miembro del comité de empresa de Arcelor de Zumarraga y me 
dice que hoy mismo también se han cerrado los dos trenes de laminación, la semana pasada se paro 
la acería, la producción es cero solo quedan algunos trabajadores en temas de mantenimiento y 
expediciones. Son unos 350 los trabajadores y trabajadores que se quedan en casa en el paro de los 
cuales 8 se quedarían en Zumarraga, 50 serían se repartirían entre Olabarria y Bergara entre las dos 
plantas, 23 prejubilaciones y 268 se tendrían que ir a Avilés a Asturias con lo que ello supone en 
estas familias. 
 
No solo es eso sino la incidencia en la comarca tanto en el sector del comercio las empresas 
auxiliares, el transporte, es muy alta es muy grande. 
 
El comercio se está replanteando ya los comercios de textil se están replanteando ya los pedidos 
rebajarlos un 30%. que bueno la situación de la comarca es bastante grave ¿no? Mañana me dicen 
que os comunique que mañana de once a uno hay una cadena humana porque se reúne de nuevo el 
comité con la empresa.  
 
Se hará una cadena humana desde la plaza de Zumarraga hasta la empresa ¿no? Hasta la planta y 
decir que es lo menos que podíamos hacer como institución como ayuntamiento es solidarizarnos 
con estos trabajadores y trabajadoras y bueno el apoyo de la industria. 
 
 
M. UBARRETXENA (Lehendakaria): 
 
Eskerrik asko, Juan Luis. Beste norbaitek zerbait esan nahi du. 

 
5.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDIA 

 
Los miembros del Pleno toman conocimiento de las resoluciones de Alcaldía 

 
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
 
Y no habiendo más temas, la Presidenta da fin a la sesión, a las 18:20 de la tarde, lo cual certifica la 
Secretaria mediante esta acta. 
 

En Mondragón, a 20 de abril de 2016 
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 SECRETARIA  PRESIDENTA 

Amaia Gorrotxategi Zubizarreta María Ubarretxena Cid



 

 

 

 

 
 
 

Idazkaritza  

Esp.-kodea: 2016SAPL0003  

 

PLENO MUNICIPAL 19/04/2016  10 

 
Kodea Espedientearen gaia 

N16/00588 Amaia Ahedo: %50eko lanjardun murrizketa eskatzea, 2016/4/1etik 2017/3/31ra arte 
N16/00589 Udal argiteri eta elektrizitate lantaldearen ohizko jardunaldiaren ondoren daude 
N16/00590 P ESKONTZA ZIBILA OSPATZEKO ESKAERA 
N16/00592 Amaia Alberdi: seme-alabak zaintzeko eszedentzia eskaera (2016/03/21etik 2006/03 
N16/00591 JOSE FELIX CIA CHOCANO: RECLAMACION POR DAÑOS SUFRIDOS EN EL GIMNASIO DE MUSAKOL 
N16/00593 Lehen Udaltzainen koordinazioa 
N16/00595 PDO RECURSO DE REPOSICION CONTRA RESOLUCION RELATIVA A MODIFICACION DE LOS VALOR 
N16/00602 Incoar expediente sancionador a Zouhair El Boukili por infracción en materia de  
N16/00597 Aitor Aramburu bitarteko funtzionario izendatzea 
N16/00594 DEMOLICION DE BALCON - BALKOIA BOTATZEA 
N16/00596 2015-2016 ikasturtean euskara ikasteko orduak lan ordutzat hartzeko eskatzea (20 
N16/00598 Udalaren enplegu sustapen programa 2015 (I. fasea): peoia (igeltseritza) 
N16/00599 SDO REUNION CON ALCALDESA Y PNV PARA TRATAR SOBRE LA NORMATIVA DE CARTELES. 
N16/00601 SDO LLAVE DEL PIVOTE PARA EL ACCESO AL CASCO VIEJO. 
N16/00611 SDO ABONO DE LA PARTE CORRESPONDIENTE A GASTOS DE LA COMUNIDAD DE SORKUNDE AUZOA 
N16/00609 Curso terrorismo internacional y yihadista 
N16/00606 dFeria: Donostiako Antzerki Feria 
N16/00607 Polizia beraren babesa ikastaroa 
N16/00614 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00615 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00619 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00616 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00618 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00617 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00610 ANTENA PARABOLICA 
N16/00613 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00608 Prebentzioa igeltseritzan 
N16/00603 "Elektrizitate eta elektronika" lanbide heziketako bi ikasleen praktikaldia 
N16/00604 Irisgarritasuna bermatuko duten hobekuntza-obrak egiteako diru-laguntza. Eusko J 
N16/00605 RECLAMACION POR DAÑOS SUFRIDOS TRAS ATASCO DEL COLECTOR. 
N16/00649 BIZTANLEEN ERROLDA ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00620 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00622 BIZTANLEEN EROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00621 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00650 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00623 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00625 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00624 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00631 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00633 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00632 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00635 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00634 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00636 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00637 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00638 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
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N16/00639 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00640 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00647 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00648 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00646 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00641 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00645 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00644 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00643 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00642 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00654 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00652 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00651 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00653 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA ESKATZEA 
N16/00626 Indalecio Bastida Moya; infracción en materia de normativa sobre tenencia de ani 
N16/00627 Aritz Sorreluz bitarteko funtzionario izendatzea 
N16/00705 PDO RECURSO CONTRA LIQUIDACION PROVISIONAL DEL ICIO POR INSTALACION DE MINERIA S 
N16/00691 UDAL KORPORAZIOA 2015-2019: ANTOLAKETA 
N16/00681 Bitarteko funtzionari bat izendatzea udaltzaingoko administrazio lanak egiteko 
N16/00674 INFORMAR SOBRE LA PARTICIPACION MUNICIPAL PARA EL PROYECTO DE REHABILITACION EN  
N16/00685 APIRILAREN 13 AN IKASLEEN OLINPIADA ANTOLATZEKO LAGUNTZA ESKATZEA. 
N16/00682 Sonia Aperribay: lan-jarduna %50ean murrizteko eskaera 
N16/00687 APIRALAREN 19 UDAL JABETZAKO KARPAK ERABILTZEKO BAIMENA ESKATZEA. 
N16/00704 Liorra Baserrian egindako lanen inguruko azalpen eskaria 
N16/00706 UDAL PLANGINTZAKO AHOLKU BATZORDEA (2015-2019) 
N16/00683 Sonia Aperribairen lanaldi murrizketa ordezkatzea 
N16/00657 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00655 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00680 Ur eta Mantenu Teknikaria ordezkatzea. 
N16/00656 BIZTANLEEN ERROLDAN ATA EMATEKO ESKAERA 
N16/00663 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00662 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00661 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00664 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00659 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00658 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00660 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00668 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00666 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00667 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATEKO ESKAERA. 
N16/00672 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00670 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00671 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00669 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA. 
N16/00694 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00679 Taxi-bus zerbitzuaren kontratazioa. 
N16/00675 SDO PUESTO DE VENTA AMBULANTE EN EL MERCADILLO 
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N16/00686 APIRILAREN 16 AN UDAL JABETZAKO MATERIALA ERABILTZEKO BAIMENA ESKATZEA. 
N16/00693 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00673 Jose Ramon Santin Gonzalez;diversas infracciones de normativa de tenecia de ani 
N16/00692 ROTULO - ERROTULOA 
N16/00688 TXOKOLATADA APIRILAK 8 
N16/00696 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00695 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00676 Trafiko zehapen espedienteak izapidatzea 
N16/00698 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00697 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00699 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00700 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00677 Udalaren enplegu sustapen programa 2015 (I. Fasea): Teknikaria-bide publikoen in 
N16/00678 Jose Miguel Unamuno Pagalday; diversas infracciones sobre normativa de tenencia  
N16/00701 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00703 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00702 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00711 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00712 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00713 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00710 Pauso Berriak 2016 
N16/00714 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00717 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00716 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00715 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00690 SDO AUTORIZACION VENTA AMBULANTE EN MERCADILLO 
N16/00689 BATZORDE INFORMATZAILEETAKO IDAZKARITZA 
N16/00718 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00719 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00720 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00707 GAZTETXEAREN 25. URTEURRENA OSPATZEKO BAZAKARIA 
N16/00708 ARRASATE-UDALATX MENDI LASTERKETA 2016KO APIRILAREN 10EAN 
N16/00709 DRAGOI GIMNASIA TALDEA-AEROBIK EUSKADIKO TXAPELKETA 2016/04/09 
N16/00767 Reclamación de daños por caída en el puente de Zalduspe 
N16/00732 p BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00733 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00734 p BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00735 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00736 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00737 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00738 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00739 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00740 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00741 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00742 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00743 P BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00744 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
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N16/00745  

N16/00750 P BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA 
N16/00751 PSOLICITUD BAJA EN EL PADRON DE HABITANTES. 
N16/00753 p SOLLICITUD BAJA EN EL PADRON MUNICIPAL GESALIBAR AUZOA. 
N16/00754 p BIZTANLEEEN EROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00755 p BIZTANLEEN ERROLDAN BAJA EMATEKO ESKAERA. 
N16/00752 Infraccion normativa tenencia de animales de raza canina 
N16/00748 San Juanetan kalez-kaleko salmenta 
N16/00749 Demetrio Fernandez Gonzalez;infracción normativa sobre tenencia de animales de l 
N16/00769 RENOVACION PADRONAL EXTRANJEROS 01-10-2015 
N16/00770 RENOVACION PADRONAL EXTRANJEROS 01-10-2015 
N16/00756 APIRILAREN 17 AN - II PULPADA- ANTOLATZEKO BAIMENA ETA LAGUNTZA ESKATZEA. 
N16/00761 PDO RECURSO CONTRA DESESTIMACION DE SOLICITUD DE BONIFICACION EN EL ICIO. 
N16/00757 Antena parabólica 
N16/00772 Udaltop ikastaroan parte hartzeko baimena eskatzea 
N16/00763 SOLICITUD PARA INSTALAR UN STAND 
N16/00773 DATUAK BABESTEARI BURUZKO IKASTARO AURRERATUA 
N16/00746 APIRILAK 14: UDAL JABETZAKO MATERIALA ERABILTZEKO BAIMEN ESKAERA 
N16/00775 GESTIÓN DEL TIEMPO Y PRODUCTIVIDAD 
N16/00780 LICENCIAS Y COMUNICACIÓN PREVIA. DIFERENTES REGÍMENES DE INTERVENCIÓN 
N16/00781 Curso defensa personal 
N16/00783 Curso terrorismo internacional 
N16/00723 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00724 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00726 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00722 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00728 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00788 Curso Cómo hablar en público 
N16/00729 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00727 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00789 Asistencia a Jornada Técnica Iluminación LED. 
N16/00776 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00777 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00778 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00779 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00785 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKU ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00784 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00787 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00721 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00725 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 
N16/00730 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA (ATZE) 
N16/00731 Kristina Zeziaga Mendizabal; 2015.urteko Uribarri auzoko gastuen likidazioa aurk 
N16/00768 Maite Barreña: lan-jardun osoko liberazio sindikala eskatzea 
N16/00786 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00747 Udaltzaingora jasotako txakurraren arkakusoek sortutako arazoa dela eta 
N16/00765 SDO AUTORIZACION DE CAMBIO DE TAXI. 
N16/00759 Sonia Aperribairen lanaldi murrizketa ordezkatzea 



 

 

 

 

 
 
 

Idazkaritza  

Esp.-kodea: 2016SAPL0003  

 

PLENO MUNICIPAL 19/04/2016  14 

Kodea Espedientearen gaia 
N16/00760 EKAINAREN 10ean ORLA BANAKETAREN LUNTXAK OSPATZEKO UARKAPE ERABILTZEKO BAIMENA E 
N16/00762 PDO RECURSO DE REPOSICION CONTRA RESOLUCION RELATIVA A MODIFICACION DE LOS VALOR 
N16/00764 Incoacion expediente sancionador a Edorta Fernandez 
N16/00790 PRESCRIPCIÓN 
N16/00774 Udaltzaingoko garabi zerbitzua indartzeko aldi baterako programa 
N16/00771 MAIATZAREN 20 AN ETA 27 AN DIPLOMA BANAKETAREN LUNTXAK OSPATZEKO, UARKAPE ERABIL 
N16/00766 SDO USO DEL SALON DE PLENOS PARA EL HOMENAJE QUE TENDRA LUGAR EL 16 DE ABRIL. 
N16/00782 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 
N16/00783 Curso terrorismo internacional 

N16/00784 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 

N16/00788 Curso Cómo hablar en público 

N16/00785 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKU ALDATZEKO ESKAERA 

N16/00787 BIZTANLEEN ERROLDAN ALTA EMATEKO ESKAERA 

N16/00786 BIZTANLEEN ERROLDAN BIZILEKUA ALDATZEKO ESKAERA 

N16/00789 Asistencia a Jornada Técnica Iluminación LED. 

N16/00790 PRESCRIPCIÓN 

 

 

 


